

**Отзыв научного руководителя
на магистерскую диссертацию
Чжан Чуньюэ**

«Продвижение мобильных операторов в социальных медиа»

Чжан Чуньюэ окончила с отличием факультет иностранных языков Столичного педагогического университета. Дипломную работу писала на тему: “Значение визита председателя Си Цзиньпина в Россию”, что говорит об интересе Чжан Чуньюэ к взаимодействию России и Китая.

В ходе обучения в магистратуре Института “Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций” СПбГУ Чжан Чуньюэ зарекомендовала себя как ответственную, дисциплинированную и креативную личность. В ходе подготовки магистерской диссертации регулярно консультировалась с научным руководителем, присылала тексты, советовалась по структуре и содержанию работы, следовала рекомендациям. Чжан Чуньюэ удалось продемонстрировать исследовательские навыки и умения, а также достаточно хорошее знание русского и английского языков, что позволило опираться в работе на литературу на русском, английском и китайском языках.

Курсовые работы были посвящены особенностям и методам продвижения в социальных медиа мобильных операторов:

“Продвижение в социальных медиа мобильных операторов России”;

“Продвижение в социальных медиа мобильных операторов Китая”.

Сравнительный анализ методов продвижения мобильных операторов России и Китая, сделанный в работе магистранткой, может представлять существенную практическую ценность.

Кроме того, Чжан Чуньюэ награждена дипломом финалиста конкурса МАСС-МЕДИА Перспектива – 2014 за проект «Силуэт Сан-Го».

Научный руководитель, к.п.н.,
старший преподаватель кафедры
связей с общественностью в бизнесе



Ю. В. Таранова